Felhívás a 13. országos Kossuth-szónokversenyre


Az ELTE Bölcsészettudományi Kar Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézete, a Magyar Nyelvtudományi Társaság Magyartanári Tagozata és az Anyanyelvápolók Szövetsége meghirdeti a tizenharmadik Országos Kossuth Lajos Szónokversenyt a pedagógusképző intézmények, a bölcsészettudományi karok nappali tagozatos hallgatói, a joghallgatók, a teológushallgatók, továbbá a 18–30 éves fiatalok számára. 


Céljaink: a közéleti, szakmai, pedagógiai szerepekre való felkészítés; a komplex nyelvhasználat színvonalának emelése; a hagyományápolás.


A verseny időpontja: 2011. november 18. és 19.


A verseny helyszíne: az ELTE BTK, Budapest, VIII. ker., Múzeum krt. 4/A.

A verseny két fordulóból áll:


I. része (november 18-án): Előre elkészített beszéd (maximum 6 perc), amelyet papír nélkül kell elmondani.


A beszéd témája:

Van igazság? –„Az igazság kutatása súlyos erőfeszítést követel tőlünk, s ha megtaláltuk, még súlyosabbat ró ránk.”(Francis Bacon: Az igazságról, első esszé)

Kérjük a versenyzőket, hogy határozzák meg a beszéd fajtáját (bemutató, tanácsadó, törvényszéki) és a szituációt. Ezt a beszéd megkezdése előtt közöljék.


Az előre elkészített beszédet nyomdakészen és lemezen is hozzák el, mert a beszédeket publikáljuk.


II. része (november 19-én délelőtt): Rögtönzött beszéd (maximum 3 perc), melynek témáját a helyszínen közöljük.


A versenyhez – a hagyományoknak megfelelően – egy retorikai konferencia kapcsolódik, melynek témája: a retorikai elemzés.


Jelentkezni lehet az intézményeknek kiküldött tájékoztatóban szereplő jelentkezési lapon, illetve levélben a következő címen: ELTE BTK Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet, 1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 240.


A jelentkezési határidő: 2011. október 31.


További információk a 06-1-485-5200/5353-as telefonon, illetve a hegedush@ludens.elte.hu vagy a raatz.judit@vnet.hu ímélcímeken.
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